

CITTA' DI CAVE

PROVINCIA DI ROMA

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione (1) ORDIN	ARIA (2) PRIMA	convocazione
Atto N. 47	OGGETTO: Sostituzione membro (modifiche dello Statuto Comunale e Comunale.	•
Del 27/09/2012	Comunare.	

L'anno duemiladodici il giorno ventisette del mese di settembre alle ore 17,00 si è riunito nella sala consiliare il Consiglio Comunale in (3) pubblica adunanza in seguito a determinazione del Presidente del Consiglio Comunale in data 20/09/2012 previa trasmissione degli inviti a tutti i signori Consiglieri, notificata nei termini di Legge, come da referto del Messo Comunale.

CONSIGLIERI	Presenti	Assenti	CONSIGLIERI	Presenti	Assenti
UMBERTINI MASSIMO	SI		SBARDELLA SILVESTRO	SI	
LUPI ANGELO	SI		CHIALASTRI GIANLUCA	SI	
BELTRAMME GIULIO	SI		MANCINI SILVIA	Sl	
ROSSI MAURO	SI		SCRIVA FRANCESSCO		SI
MANNI LEOPOLDO	SI	- -	LUCARELLI ETTORE	SI	-
DAPPI RITA	SI		LUCARELLI MASSIMO	SI	
MASTROPIETRO LUCA		SI	DONNINI TERESA	SI	
FELICI FABIO	SI		ABBONATO FRANCESCO		SI
PULCINI MASSIMILIANO		SI			

Presenti N. 13
Assenti N. 4

Presiede il Presidente del Consiglio Comunale Sig. MAURO ROSSI

Partecipa il Segretario Comunale, incaricato della redazione del verbale, Dott.ssa Giosy Pierpaola Tomasello

Verificato che il numero dei Presenti è legale per validamente deliberare in (2) PRIMA convocazione, il Sig. Presidente dichiara aperta l'adunanza. Vengono dal Presidente nominati scrutatori i seguenti signori: LUPI Angelo – FELICI Fabio – Lucarelli Massimo,-

⁽¹⁾ Ordinaria o Strraordinaria

⁽²⁾ Prima o Seconda

⁽³⁾ Pubblica o Segreta

Premesso che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 33 del 04/06/2010 è stata istituita la Commissione Consiliare per le modifiche dello Statuto Comunale e del Regolamento del Consiglio Comunale;

Che con la suddetta deliberazione n. 33/2010 sono stati eletti anche i membri della Commissione Consiliare per le modifiche dello Statuto Comunale e del Regolamento del Consiglio Comunale;

Che tra i membri eletti per la minoranza risulta essere stato eletto il Consigliere Rocchi Stefano, il quale successivamente ha rassegnato le dimissioni da Consigliere Comunale;

Che pertanto si rende necessario procedere alla elezione di un consigliere comunale di minoranza quale membro della Commissione Consiliare per le modifiche dello Statuto Comunale e del Regolamento del Consiglio Comunale;

Con votazione segreta e separata (minoranza) il cui esito è il seguente;

Consiglieri minoranza pres	senti n. <u>4</u> ;	
Il Consigliere Comunale <u>D</u>	ONNINI Teresa	a ha riportato voti n. 4 ;
Il Consigliere Comunale _		ha riportato voti n ;
Schede bianche n		;
Schede nulle n.		;
Visto il D.Lgs. 267/	/2000 n. 267;	

DELIBERA

- di stabilire che quanto in narrativa costituisce parte integrante e sostanziale della presente;
- di dichiarare eletto, in rappresentanza della minoranza, il Consigliere Comunale **DONNINI Teresa** quale membro della Commissione Consiliare per le modifiche dello Statuto

 Comunale e del Regolamento del Consiglio Comunale;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con separata votazione il cui esito è il seguente:

```
Presenti n. 13;
Votanti n. 13;
Favorevoli n. 13;
Contrari n. -;
Astenuti n. -;
```

DELIBERA

- Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4° del D.Lgs. 267/2000.

CITTA' DI CAVE

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: <u>Sostituzione membro commissione consiliare per le modifiche dello</u> <u>Statuto Comunale e del Regolamento del Consiglio Comunale.</u>

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE (Art. 49 D. Lgs. 267/2000)	PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA (Art. 49 D. Lgs. 267/2000)	
	Fausavol	
IL RESPONSABILE DELLA RAGIONERIA	IL RESPONSABILE SERVIZIO INTERESSATO Li 2//9/2012 Soc., Giuseppe Septemblio	

Di quanto sopra viene redatto il presente verbale

IL SEGRETARIO COMUNALE F.10 DR. GIOSY PIERPAOLA TOMASELLO	CONSIGLIERE ANZIANO F.to LUPI ANGELO	IL PRESIDENTE F.to Mauro Rossi
Conja conforma all'aniainata non usa garministica		
Copia conforme all'originale per uso amministrat	100	
Cave II 4 650 2003	Il Segretario Comunale/IL SEGNETANI DIRETTORE SECTION Possa Giosy Pic	Responsabile dell'Area Amm.va
CERTIFICA	ATO DI PUBBLICAZIONE	
Il sottoscritto certifica che,giusta attestazione de all'Albo Pretorio comunale per 15 giorni consecut dal al		ente deliberazione è stata affissa
Cave li	Il Segretario Comunale/Il R	lesponsabile dell'Area Amm.va
Il Messo Comunale		
	<i>₹</i>	
	SOTTOSCRITTO CERTIFICA	المستر فيستسبق فيستر فيلاس برائية والمستر فيستر المستري والمستر والمسترارة والرازان المرارا المراران
E' divenuta esecutiva:		
☐ Ai sensi dell'art. 134, 1° comma D.Lgs.1	8 Agosto 2000, n.267 in data	
Dopo il decimo giorno dalla sua pubblica	zione (art.134 comma 3° D.Lgs. 18.8	.2000, n.267
	Il Segretario Comunale/ Il Resp	onsabile dell'Area Amm.va
	e de la companya del companya de la companya del companya de la co	